



**PYTANIE 5:**

Dotyczy Zadania nr 14 pozycja 3 i 4

Produkt EP Combitips plus standard / 25 ml, op. 100 szt. (nr katalogowy: 0030 069.293) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Eppendorf Combitips advanced, Eppendorf Quality™, 25 mL, czerwony, 100 szt. (4 pudełka × 25 szt.), każde pudełko zawiera jeden adapter, numer katalogowy 0030089472?

**ODPOWIEDŹ:**

**Pozycja 3 –tak.**

**Pozycja 4 – tak.**

**PYTANIE 6:**

Dotyczy Zadania nr 34 materiały pozycja 1

Produkt BR 2 - 20 ul z filtrem, sterylne 5x96 szt./op. (nr katalogowy: 702122) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Końcówki z filtrem Brand 2-20 ul sterylne w statywach 960 szt. (10 statywów po 96 szt.) o numerze 732628 – 15 opakowań

**ODPOWIEDŹ:**

**Tak.**

**PYTANIE 7:**

Dotyczy Zadania nr 34 materiały pozycja 2

Produkt BR 5 - 100 ul, z filtrem, sterylne 5x96szt./op. (nr katalogowy: 702424) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Końcówki z filtrem Brand 5-100 ul sterylne w statywach 960 szt. (10 statywów po 96 szt.) o numerze 732630 – 50 opakowań?

**ODPOWIEDŹ:**

**Tak.**

**PYTANIE 8:**

Dotyczy Zadania nr 34 materiały pozycja 3

Produkt BR, 50-1000 ul, sterylne, BIO-CERT, op. 1000 szt. (10 pudełek po 100 szt.) (nr katalogowy: 7124 48) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Końcówki bez filtra Brand 50-1000 ul sterylne w pudełkach 960 szt. (10 pudełek po 96 szt.) o numerze 732232 – 11 opakowań?

**ODPOWIEDŹ:**

**Tak.**

**PYTANIE 9:**

Dotyczy Zadania nr 34 materiały pozycja 5

Produkt Końcówki z filtrem do pipet firmy Brand o poj. 50-1000 ul, 1000 szt./op. (nr katalogowy: 702108) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Końcówki z filtrem Brand 50-1000 ul niesterylne w luzem 960 szt. (1 torebka po 960 szt.) o numerze 732514 – 32 opakowań?

**ODPOWIEDŹ:**

**Tak.**

**PYTANIE 10:**

Dotyczy Zadania nr 58 pozycja 3

Produkt pipeta automatyczna 8-kanalowa FinnpiPETTE Digital 0.5-10ul (nr katalogowy: 4510000) został wycofany przez producenta. Czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiennika Pipeta 8-kanalowa Thermo FinnpiPETTE F2 o zakresie 1 - 10µL o numerze 4662000?

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie zamiennika, ale o pojemności 0.5-10 ul.**

**PYTANIE 11:**

Dotyczy zadania nr 33 pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie próbek 6 ml o poj. roboczej 4.8 ml, wykonanych z PP, w pudełkach pakowanych po 24 sztuki; 2x10 pudełek + korki osobno?

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowane zamienniki.**

**PYTANIE 12:**

Dotyczy zadania nr 33 pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie próbek 6 ml o poj. 4.8 ml wykonanych z PP, pakowanych w worki 4x240 szt. + korki?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowane zamienniki.

**PYTANIE 13:**

Dotyczy zadania 33 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na utworzenie odrębnej pozycji dla zakrętek?

**ODPOWIEDŹ:**

Nie.

**PYTANIE 14:**

Dotyczy zadania nr 34

Zamawiający w poz. 1,2,3 i 5 dla określenia parametrów przedmiotu zamówienia użył nieaktualnych nr katalogowych, co jednocześnie ma związek z wielkością opakowania poszczególnych produktów. Prosimy o weryfikację tych danych w celu zaoferowania prawidłowego asortymentu oraz odpowiedniej jego ilości.

**ODPOWIEDŹ:**

Patrz odpowiedzi na pytania 6,7,8 i 9.

**MODYFIKACJA:**

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje o Modyfikacji Załącznika nr 2 do SIWZ polegającej na poprawieniu błędnego zapisu określającego maksymalny termin dostawy (modyfikacje w zał. nr. 2 do SIWZ wyróżniono czerwonym kolorem czcionki).

5. OFERUJEMY wykonanie przedmiotu zamówienia za cenę:

Nr zad	Cena netto/ Cena brutto	Termin dostawy (w dniach roboczych, liczony od daty wysłania zamówienia) maks. 15 dni roboczych	Termin płatności (w dniach, pod dostawie towaru i otrzymaniu oryginału faktury) min. 21 dni	Długość okresu gwarancji (w miesiącach)

UWAGA! Termin dostawy stanowi kryterium wagi oceny ofert, dlatego też w przypadku braku określenia tego terminu zamawiający przyjmie, że wykonawca zagwarantuje maksymalny przewidziany przez zamawiającego terminy dostawy - **15 dni roboczych**.

Termin dostawy musi być podany w dniach roboczych.

**MODYFIKACJA:**

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje o Modyfikacji Załącznika nr 1 do SIWZ polegającej na usunięciu pozycji nr 1 z zad. 59 (modyfikacje w zał. nr. 1 do SIWZ wyróżniono czerwonym kolorem czcionki).

Nowy termin składania ofert: 02.07.2018 r., do godz. 12.00

Nowy termin otwarcia: 02.07.2018 r., do godz. 12.15